

太康“四个延伸”拓展廉政教育空间

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 孔令习)为进一步深化廉政教育效果,太康县积极转变视角,注重向四个方向延伸廉政教育触角,拓展了廉政教育的空间和渠道,激活了全社会参与廉政教育工作的热情。

一是向农村基层干部延伸。9月份,该县在全县农村基层干部廉政教育月活动中,采取送教育下乡的方式,逐乡逐镇开展集中教育23场,为全县3400多名农村基层干部送上一份“五合一廉政

教育套餐”:观看一部廉政教育片、上一堂廉政教育课、举办一次廉政教育专题座谈会、写一篇学习心得文章、上报一篇廉政教育活动专题报告。鲜活的案件警示、朴实的法纪宣讲、温情的提醒触动,促使农村基层干部在心中拉起了“警戒线”。

二是向党员干部延伸。5月,太康县召集全县130所中小学生的近10万名师生和学生家长,参加“诚信做人、勤俭做事”演讲比赛。8月份,在廉政教育进家庭集

中活动中,先后举办亲情助廉座谈会2次、发放亲情助廉公开信1.6万份、签订《家庭助廉承诺书》1200份,征集到亲情感寄语3000多条。将廉政教育进家庭、进校园活动具体化、实用化,教育了党员干部、影响了家属亲人、带动了党政机关,并辐射到各行各业,对推动党风廉政、社会风气的好转起到了倍增效应。

三是向报刊网络空间延伸。10月,太康县纪检监察网正式开通,不仅拓宽了纪检监察机关联

系群众的窗口和渠道,也构建了广大党员干部接受廉政教育的学习平台。仅“双节”前后,通过“清风短信”群发平台这个“口袋课堂”,就向全县各级领导干部发送廉政信息6条4000余次,让党员干部在体验温馨关怀的同时受到廉政教育。

四是向公众生活环境延伸。三月份以来,该县在廉政公益广告创作展播活动中,将征集到的近400篇廉政公益广告制作成版面,在全城各公交站台、灯杆

广告牌和广告塔、广告墙等集中展播。将制作的廉政公益广告在县电视台、政府网站、移动电视和户外电视屏等循环展播。太康县阳夏苑休闲公园——河南省级廉政教育基地,阳夏路10里廉政文化街,全县47个省、市县级廉政文化示范单位,廉政文化处处见,时时有。据统计,今年以来,仅在廉政教育基地,就有42个县直单位的1200多人集中参观学习,每天游人更是达到1000人次以上。

太康部署今冬明春火灾防控

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 刘晓刚)11月14日,太康县召开今冬明春火灾防控动员会。县防火安全委员会成员单位,各乡镇政府、重点企业等相关部门负责人参加会议。县委常委、副县长胡军华出席会议并讲话。

胡军华指出:一要认清形势,把握主动,切实增强做好今冬明春火灾防控工作的责任感和紧迫感。要树立强烈的政治意识、大局意识、责任意识和忧患意识,保持清醒头脑,始终绷紧消防安全这根弦,精心谋划,切实将今冬明春防火工作摆上重要位置,强措施推进,高效率落实,最大限度地增强社会火灾防控能力,最大限度地消除火灾隐患,坚决预防和遏制重大火灾事故发生。二要突出重点,强化措施,全力以赴做好今冬明春火灾防控工作。要强化部门联动,保持惩治火灾隐患的高压态势;动员社会力量,参与火灾隐患排查;紧盯关键

节点,确保重大节日期间消防安全;增强防范意识,提高社会单位消防安全管理水平;加大宣传力度,提升群众消防安全意识。三要落实责任,形成合力,确保各项措施落到实处。各级各部门主要领导要率先垂范,靠前指挥,分管领导要亲自研究部署、亲自带队检查、亲自督促落实,及时解决工作中存在的突出问题和遇到的实际困难。各有关部门要切实担负起消防安全监管职责,在人力、物力、财力和政策方面对消防工作给予倾斜支持,保障消防工作顺利开展。社会单位要严格按照消防安全责任制,切实加强单位防火工作,定期排查火灾隐患,确定责任领导,督促整改到位。

会议同时公布了《全县消防工作情况通报》、《关于认真吸取郑州市“11·4”较大亡人火灾事故教训迅速开展专项治理的紧急通知》及《太康县今冬明春火灾防控工作方案》。



11月13日,太康县委常委、组织部长王建林向新华社记者介绍产业集聚区情况。近年来,太康县产业集聚区发展迅速,引起各大媒体关注。
(记者 刘俊涛 摄)

县环保局实施机动车环保标志管理

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 杨耀坤 宋诗杰)为加强机动车尾气污染防治,改善空气质量,保障人民群众身体健康,积极应对和防治雾霾天气发生,全面完成年度和“十二五”氮氧化物减排责任目标任务,太康县环保局对机动车实施环保标志管理,自11月份开始,在全县范围内统一核发机动车环保标志。

该项管理工作的开展,对于加快高排放高污染车辆淘汰更新、防治雾霾天气发生,提高机动车尾气排放达标率等起到积极的促进作用,标志着太康县机动车尾气污染防治工作迈上了一个新台阶。

县林业局认真实施城市建设管理综合集中整治

本报讯(记者 刘俊涛)11月5日,太康县城市建设综合集中整治会议召开之后,县林业局领导高度重视,当日下午召开了党组会、班子会、全体干部职工大会,传达贯彻落实城市建设管理综合集中整治工作会议精神,研究制定整治措施。

该局明确三个工作组,由一名副局长带队,分段实施,责任

到人,突出重点,以全体干部参与义务劳动的方式,认真清除电线杆、临街小广告,摆直公路两侧的隔离栏,并清除尘土和污垢,不留死角。认真宣传,制作了四条宣传横幅,印发城市管理告通知书,分发临街商店,加大监管力度,严禁店外经营和马路经营。截至目前,县林业局分包区域亮丽一新,整洁有序。



太康县“治堵、治脏、治乱”,建设“美丽县城、和谐县城、平安县城”活动开展以来,相关单位积极行动,纷纷参与。图为11月15日县委宣传部的同志正在街头清扫垃圾。
(记者 刘俊涛 摄)

县侨联联合团委教体局开展中小学生作文征文活动

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 王天辉)近日,太康县侨联为积极参加由中国侨联组织的第十五届世界华人学生作文大赛征文活动,联合团委、县教体局等单位,在全县中小学生中开展“快乐与梦想”作文征文大赛。

本次大赛以梦想、快乐为主题,以增进友谊、促进团结、弘扬中

县委统战部“四抓”做好统战信息工作

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 王天辉)太康县委统战部认真做好统战信息工作,为上级决策服务。一是抓领导。从制度建设入手,加强对信息工作的领导,做到“三有三不忘四优先”。三有:年初有部署,年中有检查,年终有评比。“三不忘”即:工作不忘信息,会议活动不忘信息,调研不忘

信息。“四优先”即:信息员阅读上级文件优先,参加有关会议优先,下基层调研优先,工作条件改善优先。二是抓重点。围绕上级关注的问题、统战工作中的重点工作和热点问题展开讨论,提高信息的针对性、前瞻性和综合性。三是抓网络。在完善县、乡、村三级信息网络的基础上,在民族村、宗教

活动场所和县直统战系统各单位设立信息点,明确专人负责;县、村之间建立了点对点通讯网络,形成了运转灵敏、反馈及时、四通八达的信息网络。四是抓队伍。建立了特约信息员制度,在各乡镇聘请特约信息员23名;加大培训力度,提高信息员业务素质,并实行信息稿件目标考评、奖惩制度。

板桥镇“一村一品”特色产业多

本报讯(记者 刘俊涛 通讯员 韩敏)初冬时节,太康县板桥镇呈现出一幅五彩斑斓的画卷:毛庄村的花木绿似海,影张村的辣椒红似火,业寨村的猪仔如云朵。“一村一品”特色产业如一个个盆景,点缀在希望的田野上。

板桥镇党委、镇政府紧扣“强镇富民”目标不放松,一手抓招商引资,大力发展工业;一手抓特色产业,大力发展农业。该镇充分利用交通便利、近距高速入口的区位优势,建设标准化生产基地,打造独具特色的农业产业基地,培育特色农产品,促进“一村一品”发展,形成了毛庄村的花卉种植、业寨村的生猪养殖、罗家村的西瓜、

影张村的辣椒等品牌。毛庄村当属盆景之最。全村家家户户房后屋后花香四溢,绿树成荫,环村更是一个绿化带,引进种植的红枫、桂花、紫檀等名贵绿化苗木成为“摇钱树”,全村仅花卉种植一项平均收入就达300万元。

板桥镇业寨、施庄、河沿张、王公府等10余个村素有养殖传统,全镇涌现出养猪大户150多户。镇里规划了养殖小区,由小打小闹式的家庭动物园实现向规模养殖的过度。

谢家、罗家、大梁庄、崔庄、永宁岗等10余个村连片发展西瓜、辣椒、蔬菜,并已辐射到全镇,土地一年四季有产出,亩均